
 

 
БРУСИЛІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ  РАЙОННОЇ  ДЕРЖАВНОЇ  АДМІНІСТРАЦІЇ  

 
від 25.09.08           № 361 

 
Про   відзначення  1  жовтня 
Міжнародного дня громадян 
похилого віку, Дня ветерана 
 
              Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.09.97 № 1066 „Про щорічне 
відзначення  Міжнародного дня громадян похилого віку”, Указу Президента України від 
24.09.04  № 1135/2004 „Про оголошення в Україні 2005 року Роком ветеранів”, розпорядження 
голови обласної державної адміністрації від 04.09.08  № 316  „Про відзначення 1 жовтня 
Міжнародного дня громадян похилого віку, Дня ветерана” та з метою   більш ефективного 
вирішення питань соціального захисту пенсіонерів, ветеранів війни та праці, інвалідів, одиноких 
непрацездатних громадян, створення необхідних умов для їх повноцінного життя : 
        
     1.Затвердити  заходи щодо  відзначення в районі 1 жовтня Міжнародного дня 
громадян похилого віку та Дня ветерана (додаються). 
    2.Рекомендувати виконкомам селищної та сільських рад, управлінням  
райдержадміністрації, районним організаціям та установам забезпечити безумовне виконання 
затверджених заходів у визначені терміни та про їх виконання проінформувати управління праці 
та соціального захисту населення райдержадміністрації до 5 жовтня 2008 року.  
      3.Управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації     
(Майструк А.Г.)  узагальнену інформацію подати  в райдержадміністрацію до  7 жовтня  2008 
року. 
 4. Сектору з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю апарату 
райдержадміністрації (Кравченко М.В.), редакції районної газети „Відродження” (Мазуренко 
С.Д.) та радіомовленню (Мазуренко В.В.) забезпечити   постійне   висвітлення   заходів   щодо   
проведення   в   районі 1  жовтня  Міжнародного  дня  громадян  похилого  віку  та  Дня  
ветерана. 
 5.  Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови 
райдержадміністрації Правдивець А.М. 
 
 
 
Т.в.о. голови державної 
адміністрації                                                                                                                  В.П.Гребеник 
 
 
 
 
 
 
 
 
                   ЗАТВЕРДЖЕНО 
                                                                                                                                 Розпорядження  голови  

                                                                                                       райдержадміністрації 



 від 25.09.08   № 361                                                        
Заходи 

щодо відзначення в районі 1 жовтня Міжнародного дня 
громадян похилого віку та  Дня  ветерана 

 
        1. Провести додаткове обстеження матеріально - побутових умов проживання ветеранів війни та праці, 
інвалідів з метою надання їм      соціально – побутової та матеріальної допомоги  .  
  Виконкоми селищної та сільських рад,  
  територіальний центр управління праці та   
  соціального захисту населення райдержадміністрації  
  Вересень-жовтень 2008 року. 
     2.   Провести благодійну акцію „Милосердя” із залученням до  надання  адресної матеріальної та соціально-
побутової допомоги малозабезпеченим ветеранам підприємств, установ,  організацій всіх форм власності, банків, 
фондів, благодійних, громадських організацій та релігійних конфесій .  
                                 Районна організація Товариства Червоного Хреста,     
  виконкоми селищної та сільських рад спільно з  радами  ветеранів,   
  територіальний центр управління праці та соціального захисту населення   
  райдержадміністрації. 
  Вересень – жовтень2008 року. 
    3. З нагоди відзначення Дня ветерана надати допомогу продуктами харчування ветеранам за рахунок благодійних 
та інших надходжень, отриманих територіальним центром соціального обслуговування одиноких непрацездатних 
громадян, інвалідів та пенсіонерів під час проведення благодійної акції „Милосердя”. 
  Територіальний центр управління праці та соціального               
               захисту населення райдержадміністрації,   
  Вересень 2008 р.     
   4. Організувати привітання  ветеранів, яким виповнилось 100 і більше років.                                                                             
  Управління праці та соціального захисту населення                                                                
  райдержадміністрації, виконкоми селищної та  
  сільських рад. 
               Постійно.                                                                                                                                              
     5.  Забезпечувати одиноким ветеранам війни та праці переважне право щодо влаштування до будинків – 
інтернатів та зарахування на соціально – побутове обслуговування у територіальний центр соціального 
обслуговування   одиноких непрацездатних громадян, інвалідів та пенсіонерів.  
                 Управління праці та соціального захисту населення                        
                                  райдержадміністрації, виконкоми селищної та сільських рад. 
                                                          Протягом 2008 року. 
     6.  Вишукати можливість щодо нагородження активістів ветеранського та волонтерського руху відзнаками або 
подарунками з нагоди відзначення Дня ветерана.  
    Виконкоми селищної та сільських рад, управління 
    праці та соціального захисту населення                          
райдержадміністрації, районна рада ветеранів,  
    районна організація Товариства Червоного Хреста  
    України 
    Вересень 2008 року  
    7 .  Продовжити надання медичної допомоги ветеранам війни та праці за місцем проживання виїзними 
медичними бригадами та в умовах денних стаціонарів при закладах первинної медико-санітарної допомоги. 
     Центральна районна лікарня, районна організація    
                              Товариства Червоного Хреста  
    Протягом 2008 року. 
     8. Забезпечити стовідсотково ветеранів війни та праці засобами технічної реабілітації та протезно – 
ортопедичними виробами відповідно до потреби та згідно з медичними показаннями. 
 Управління праці та соціального захисту населення 
 райдержадміністрації. 
 Протягом 2008 року. 
     9. Продовжити роботу щодо забезпечення ветеранів війни санаторно – курортними путівками за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. 
 Управління праці та соціального захисту населення
 райдержадміністрації. 
 Протягом 2008 року 
 
  
 



 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                      

                                       ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту розпорядження голови районної державної адміністрації  
“ Про відзначення 1 жовтня Міжнародного дня громадян похилого віку, 

Дня ветерана”  
 
 
 
 

Дане розпорядження підготовлене на виконання Указу Президента України 
від 24.09.04  № 1135/2004 „Про оголошення в Україні 2005року Роком ветеранів” , 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.09.97  № 1066 „Про 
щорічне відзначення Міжнародного дня громадян похилого віку”,   розпорядження 
голови обласної державної адміністрації від 04.09.08   № 316 „Про відзначення 1 
жовтня Міжнародного дня громадян похилого віку, Дня ветерана” та з метою 
більш ефективного вирішення питань соціального захисту пенсіонерів, ветеранів 
війни та праці, інвалідів, одиноких непрацездатних громадян, створення 
необхідних умов для їх повноцінного життя. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


